

«ЛюксУпак»: 20 лет успеха, или Желание совершенствоваться!



Александр Леонов,
генеральный директор,
типография «ЛюксУпак»
[Тверь]

ЛюксУпак» — крупнейшая компания в тверском регионе по производству различной картонной упаковки. Количество ее клиентов растет из года в год, а их география только расширяется. Этот бизнес-проект начался в далеком 2003 г., а в этом году отмечает юбилей — 20-летие.

За эти годы типография прошла непростой путь развития. Сегодня в ассортименте «ЛюксУпак» большой спектр разнообразной упаковки, она накопила огромный опыт в реализации сложных проектов, в ней работают высококвалифицированные специалисты, в цехах — самое современное и автоматизированное оборудова-

ние. И производственные возможности предприятия постоянно оптимизируются под современные тенденции упаковочного рынка. А за 20 лет работы ее руководителю Александру Леонову удалось собрать настоящую команду увлеченных людей. Он нам и рассказал, как в это непростое время живет и развивается российский полиграфический бизнес.



Даже сложные работы на прессе Novocut выполняются на максимальной скорости



За двадцать лет работы в «ЛюксУпак» сформировался большой парк вырубных прессов Bobst



Фальцевально-склеивающие линии Bobst стабильно успешно работают на высоких скоростях



Только рост

На вопрос, как изменились объемы производства типографии за прошедший год, Александр ответил: «Точные цифры по прошлому году сейчас сказать сложно, нужно подсчитать все очень внимательно. Примерно рост составил около 20%. И это при том условии, что в предыдущие годы рост составлял в районе 25-30% даже в условиях ковидных ограничений. И хотя в середине прошлого года по понятным причинам был некоторый спад, в итоге этот год показал приличные результаты».

И этот рост в той или иной степени зафиксировали очень многие участники полиграфического рынка. Судя по всему, рынок упаковки в нашей стране ощутимо вырос: «Этот факт еще нужно проанализировать. Но уже есть ряд предположений, почему выросли объемы печатной упаковки. Во-первых, мы участвуем в процессе производства фармацевтической упаковки — в данный момент на уровне руководства страны принимаются решения об активизации отечественного производства большого количества жизненно важных медикаментов, которые ранее импортировались. Есть ощущение активного импортозамещения и в других отраслях. Отмечаем мы и увеличение объема заказов наших текущих заказчиков, а также появление новых игроков на рынке, даже в сложном 2022 г. И это радует!»

Прогнозируемые возможности

По словам Александра, в юбилейный год компания вступает уверенно, несмотря на все текущие сложности: «Предприятие стабильно развивается. Мы выпускаем примерно 1 млн изделий в сутки. Подходим к годовому обороту в 2 млрд руб. И мне кажется, что прежде всего нужно понимать перспективы своего биз-



Парк фальцевально-склеивающих линий типографии состоит из машин компании Bobst. Некоторые из них оснащены устройством HandyPack, которое существенно упрощает приемку готовых коробок на высоких скоростях работы



Тиснение фольгой в типографии «ЛюксУпак» выполняется на прессе Brausse. Эта компания имеет завод в Китае и входит в группу Bobst. Оборудование этого производителя в настоящее время может поставляться в Россию



Для облегчения работы и повышения производительности труда на многих рабочих местах теперь устанавливаются вот такие тележки с автоматическим подъемом палеты с полуфабрикатами



Специальное автоматизированное устройство для разделения заготовок также повышает производительность труда и сокращает процент брака

неса: если объем заказов увеличивается, мы должны знать, как будем их выполнять. Столкнувшись с ситуацией, когда есть приток заказов, а у нас нет возможности их взять и качественно в срок выполнить — очень не хотелось бы. Поэтому мы постоянно думаем о том, как увеличить наши производственные возможности».

В теории есть два пути повышения производительности производства: увеличение количества единиц оборудования и повышение выработки каждой единицы оборудования в отдельности: «Когда мы только начинали работать на рынке упаковки, мы купили послепечатное оборудование тайваньского производства. И в принципе, вполне успешно на нем

работаем. Но когда начали переходить на оборудование Bobst, ощутили дополнительные возможности. Например, если сравнить выработку на прессе Bobst Novocut с похожим тайваньским прессом, — будет существенная разница. По результатам декабря прошлого года за смену оператор Novocut в среднем имел выработку почти в полтора, а то и два раза больше, чем оператор прессы другого производителя. При этом оба оператора опытные, не один год у нас работают. Более продуманная конструкция прессы Novocut, больший уровень автоматизации и возможность даже сложные заказы обрабатывать на максимальной скорости позволяют существенно увеличить нашу производительность. Аналогичная ситуация и на фальцевально-склеивающих линиях. Поэтому, попробовав машины Bobst в реальной работе, мы теперь связываем свое будущее с оборудованием этого производителя. Это современное и высокотехнологичное оборудование, способное выполнять различные производственные задачи».

Александр отметил, что вопросы повышения производительности и улучшения условий труда в типографии стоят на одном из первых мест: «Например, недавно мы приобрели специальные тележки для перевозки палет с полуфабрикатами. Они имеют электрический привод подъемного механизма, который позволяет фиксировать уровень, с которого берут полуфабрикаты на удобном для оператора уровне. Больше не нужно наклоняться, чтобы взять очередную пачку заготовок для подачи в фальцесклеяку. Такие тележки закупили на все производственные операции. Людям так легче работать, их производительность выросла, а количество ошибок сократилось».

Наращивая мощности

Технологические возможности «ЛюксУпак» непрерывно совершенствуются — название и положение в отрасли обязывают. В скором будущем, например, появятся новые



В день нашего посещения в типографии была введена в эксплуатацию печатная машина KBA Rapida 106. На фото Александр с коллегами демонстрирует первый тиражный оттиск коммерческого заказа

производственные цеха. Типография ежедневно производит около миллиона упаковок, а с открытием новых цехов объемы выпускаемой продукции увеличатся.

К тому же сейчас «ЛюксУпак» ждет приезда новых единиц оборудования от компании Bobst. Большую часть прошлого года поставки оборудования были заморожены, но постепенно были найдены пути решения этой задачи. У Bobst есть свой завод в Китае, есть заводы в Индии и Бразилии, а также китайские компании, входящие в эту группу компаний. И со всех этих заводов поставки в Россию сейчас возможны. И российский офис эти поставки начал осуществлять. Хотя ассортимент продукции, производимый на этих заводах, несколько меньше, но целый ряд интересных единиц оборудования уже можно приобрести.

«В настоящее время мы ощущаем определенные ограничения в послепечатных процессах. — рассказывает Александр. — Объемы заказов растут, и нам важно обеспечить нужную производительность на этапе послепечатных про-

ДОСТУПНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПОЛИГРАФИСТОВ

ПЛЕНКА ДЛЯ ЛАМИНАЦИИ

Любые размеры, любая ширина, любая намотка, втулка 3 и 1 дюйм

ДОСТУПНЫ ЛЮБЫЕ ФОРМАТЫ от 0 до 1.88 м под заказ, срок исполнения в течении дня. Запускаем заказ сразу после оформления, не дожидаясь оплаты. От 17 до 125 микрон, много видов голографических пленок

На большие и постоянные объемы - скидки!

ПРОЗРАЧНЫЕ ОБЛОЖКИ для БРОШЮРОВКИ

В наличии пакетная пленка А4 от 60 до 175 микрон, А3 от 60 до 175 микрон

ФОЛЬГА ДЛЯ ГОРЯЧЕГО ТИСНЕНИЯ

СКОТЧ ДВУХСТОРОННИЙ

ТЕРМАЛЬНЫЕ ПЛАСТИНЫ

БОЛТЫ ПЛАСТИКОВЫЕ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

КЛЕЕВЫЕ ТОЧКИ

УПАКОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

БИГОВАЛЬНЫЕ МАТРИЦЫ

КЛЕЙ ДЛЯ ТЕРМОПИСТОЛЕТОВ

КОЛЬЦА ПИККОЛО (ЛЮВЕРСЫ)

ПРУЖИНА ДЛЯ ПЕРЕПЛЕТА

КУРСОРЫ, РИГЕЛИ, ШНУР ДЛЯ ПАКЕТОВ

САМОКЛЕЮЩАЯСЯ ПЛЕНКА ДЛЯ ПЕЧАТИ

г. Москва,
метро Пражская,
ул. Подольских
Курсанов, 3

г. Чебоксары,
ул. Патриса Лумумбы
д. 8, офис 204

г. Санкт-Петербург,
ул. Химиков 18

г. Ульяновск
ул. Ленина
д. 50/115,
+7-8422-303711

Мы работаем без выходных с **9.00** до **21.00**

+7 (499) 643-47-62 +7 (812) 748-57-50
e-mail: info@lamstore.ru www.lamstore.ru

БЕСПЛАТНО ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ОБРАЗЦЫ ВСЕХ МАТЕРИАЛОВ! НА ВСЕ МАТЕРИАЛЫ ДАЕМ ГАРАНТИЮ! Отправка в любые регионы РФ. Доставка по ТК – бесплатно. У Вас есть свои поставщики с более низкими ценами? Вы покупаете по той же цене, что у нас? Пишите немедленно: discount@lamstore.ru, подготовим для Вас индивидуальное предложение! **С НАМИ МОЖНО ТОРГОВАТЬСЯ!**



Отдельного упоминания заслуживает устройство для автоматического «выдавливания» краски из обычной банки прямо в кипсейку. В России таких устройств не встречалось

Это практически та же машина, только под другим названием. Ее мы и заказали».

Для «тяжелого» люкса

Во время экскурсии по типографии нам показали и недавно установленную печатную машину — шестикрасочную б/у Rapida 106 с лакировальной секцией в гибридной конфигурации. Она очень хорошо оснащена и имеет огромное количество опций, предназначенных для производства высококачественной упаковки с большим количеством отделки, в том числе люксовой. В частности, есть как традиционные ртутные УФ-сушки, так и перспективные полупроводниковые сушки. В машине имеется и длинная приемка для высококачественного лакирования, и даже уникальный механизм автоматического «выдавливания» краски из банки. Она стала четвертой печатной машиной большого формата в типографии «ЛюксУпак». Не так много в нашей стране типографий, имеющих такие производственные мощности.

Эта машина привезена в Россию по схеме параллельного импорта. По всей видимости, это первая серьезная печатная машина ведущего мирового производителя, поставленная в нашу страну после запрета официальных поставок (были только установки офсетных машин китайского производства). Оказывается, при желании приобрести печатную машину можно, нужно только найти пути.

Приезжать в типографию «ЛюксУпак» каждый раз интересно. Здесь все время что-то происходит. Компания непрерывно совершенствуется. И, как показал опыт прошлого года, даже серьезные санкции не могут остановить ее процесс развития. Это успешное, инновационное предприятие делает большой шаг в это нелегкое время: увеличивает производственные площади и и запускает новое оборудование, а значит, в полиграфической отрасли появляются новые технологические возможности и высокие мощности для производства упаковки.

Поздравляем «ЛюксУпак» с юбилеем и надеемся на скорую встречу! ■



В феврале в «ЛюксУпак» закончился монтаж четвертой по счету печатной офсетной машины большого формата. Модель сложная, в уникальной конфигурации специально для печати премиальной упаковки

цессов. У нас несколько лет успешно работают вырубные прессы Bobst Novocut. И мы очень довольны этими машинами. Novocut производится на заводе в Китае, и сейчас стало понятно, что теоретически мы можем его получить. Причем поставки с китайского завода оказываются намного оперативнее. Так что пока думаем...

Новую фальцеально-склеивающую линию E-Fold 1100 Elite мы уже приобрели в компании Etherna, которая также входит в группу компаний Bobst. Хотели бы приобрести серьезную фальцеально-склеивающую линию Bobst ExpertFold, но они, к сожалению, пока в Россию не поставляются. Но у Etherna есть практически полный аналог этой машины по функциям и возможностям, даже внешне они полностью идентичны.

